Una sbarra conduttrice di 350 g scivola senza attrito, per VEL. LIHTE RAGIUNTA => E.l'ar== P

effetto del proprio peso, lungo due binari conduttori pa- g T -

ralleli e inclinati rispetto al piano orizzontale. RV = R¥A2 . VINGLARE

I due binari sono connessi tra di loro da una resisten-
za R = 0,27 Q) e insieme alla sbarra formano un circuito
chiuso di area variabile.

L’angolo che i binari formano con il piano orizzontale
¢ 8 = 30°. Il sistema ¢ immerso in un campo magnetico
uniforme e costante di modulo B = 1,5 T. Il campo ma-
gnetico ha direzione perpendicolare al piano orizzonta-
le e verso dal basso verso l'alto. La distanza tra i binari &
[=65cm.

p * tan30°

Determina la velocita limite della sbarra. [0,65 m/s]
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